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15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 04 DE SETEMBRO DE 2023. 

 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 15ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 04 de setembro de 2023. Solicito ao 1º 
Secretário que assuma a Secretaria e proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, constatamos que há o número legal e regimental 
de Vereadores presentes. Solicito a leitura e o encaminhamento dos documentos que 
deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal. 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 263/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 26/2023 o qual, “Autoriza a celebração de Termo de Ajuste com a 
Irmandade do Hospital Francisco Rosas – Santa Casa de Misericórdia de Espírito 
Santo do Pinhal para a realização de procedimentos cirúrgicos em urologia e dá 
outras providências.” 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 269/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 27/2023 o qual, “Dispõe sobre os valores de transferência pelo Município de 
Santo Antônio do Jardim ao CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região de 
Governo de São João da Boa Vista para os fins de assegurar a igualdade de associação, 
de acordo com a proporcionalidade de utilização dos serviços, assim como a 
manutenção do equilíbrio financeiro da entidade.” 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIO: Ata da 14ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 21 
de agosto de 2023. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 61/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº 25/2023 o qual, “Autoriza o município de 
Santo Antônio do Jardim a participar do CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 
CEMMIL PARA O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, e dá outras 
providências”, aprovado por esta Casa de Leis na 14ª Sessão Ordinária do dia 21 de 
agosto de 2023, para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 62/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica da Indicação nº 68/2023, apreciada e 
aprovada pela Câmara Municipal, para providências necessárias. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 minutos para cada Vereador falar) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 69/2023 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, a instalação de um redutor de velocidade 
na Rua Professor Adão Luís Delsin, próximo ao número 126. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 70/2023 - da vereadora Daniela Rodrigues de Lima – 
indica ao Prefeito Municipal, manutenção da Rampa de Acesso para Deficientes 
Físicos no fundo da escola EMEB Romualdo de Souza Brito.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 71/2023 - da vereadora Daniela Rodrigues de Lima – 
indica ao Prefeito Municipal Instalação de Placas de Entrada (Bem-vindo) ao 
Município. 
 PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 72/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal Construção de um necrotério nas instalações do Velório 
Municipal. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 27/2023 – do Prefeito Municipal – convida a todos para 
participarem da solene Comemoração Cívica em celebração ao Dia 07 de Setembro, 
data emblemática que marca a independência de nossa nação, às 08h na Praça João 
Pessoa.  
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 28/2023 – da Diretora de Cultura, Esporte, Turismo e 
Lazer – Solicita as instalações da Câmara Municipal para realização de Audiência 
Pública no dia 24 de outubro, no horário das 17h30 às 19h30. 



 

3

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia nesta Sessão. 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 26/2023 do Prefeito Municipal o qual, “Autoriza 
a celebração de Termo de Ajuste com a Irmandade do Hospital Francisco Rosas – 
Santa Casa de Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal para a realização de 
procedimentos cirúrgicos em urologia e dá outras providências.” 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 27/2023 do Prefeito Municipal o qual, “Dispõe 
sobre os valores de transferência pelo Município de Santo Antônio do Jardim ao 
CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região de Governo de São João da 
Boa Vista para os fins de assegurar a igualdade de associação, de acordo com a 
proporcionalidade de utilização dos serviços, assim como a manutenção do equilíbrio 
financeiro da entidade.” 
  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10 minutos para cada Vereador) 
 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que desejarem fazer uso 
dela. 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar nesta Sessão, agradeço a presença de 
todos, desejando-lhes um boa noite. Declaro a Sessão encerrada e convoco-os para a 
16ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, que ocorrerá no dia 18 de setembro de 2023, 
às 20h. 


